

Αριθ. Πρωτ. 24750/ΓΒ/κσ

Αθήνα, 11 Απριλίου 2012

Π Ρ Ο Σ Την
ΔΕΠΑΝΟΜ

ΚΟΙΝ.: Υπουργείο Υ.ΜΕ.ΔΙ.
Γενική Γραμματεία Δημοσίων Έργων
Χαρ. Τρικούπη 182
101 78 ΑΘΗΝΑ

ΘΕΜΑ: Υπερβολική χρέωση τευχών δημοπράτησης

Κύριοι,

Παρά τις συνεχείς διαμαρτυρίες μας για το θέμα του υπερβολικού κόστους τευχών δημοπράτησης, παρά την έκδοση από το Υπουργείο Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων της υπ' αριθμ. 26/2011 σχετικής εγκυκλίου, με την οποία ρυθμίζεται το θέμα και επιβάλλεται η ανάρτηση στο διαδίκτυο ή / και η χορήγηση τευχών σε cd δωρεάν, η εταιρεία σας επιμένει προκλητικά στην υπέρογκου ύψους τιμολόγηση Τευχών Δημοπράτησης Έργων και την υποχρεωτική λήψη τους, σε έντυπη μορφή, από τους διαγωνιζόμενους.

Για μια ακόμη φορά σας επισημαίνουμε:

- Το να «φορτώνει» μια εταιρεία του Δημόσιου Τομέα το κόστος συμμετοχής σε διαγωνισμούς Δημοσίων Νοσοκομείων (με δεκάδες χιλιάδες ευρώ τον καθένα), δηλαδή, να επιβαρύνει εντελώς άσκοπα το τελικό κόστος του έργου
- Το να μη αξιοποιεί ούτε την πλέον διαδεδομένη εύχρηστη και οικονομική εφαρμογή της σύγχρονης τεχνολογίας (διαδίκτυο/cd)
- Το να επιβαρύνει την λειτουργία των επιχειρήσεων με άπειρες εργατοώρες μεταφοράς, αποθήκευσης κλπ
- Το να «χαρατώνει» τις επιχειρήσεις που προσπαθούν με «νύχια και με δόντια» να σταθούν σε ένα τραγικά δύσκολο οικονομικό περιβάλλον

ήταν και είναι αντιπαραγωγικό, γραφειοκρατικό και απαράδεκτο.

Σήμερα στην Ελλάδα του 2012, στην Ελλάδα των Μνημονίων I και II, στην Ελλάδα της συνεχιζόμενης επί πενταετία ύφεσης και ανεργίας, η παραπάνω συμπεριφορά σας δεν είναι απλά ανεξήγητη είναι κυριολεκτικά άθλια.

Κύριοι,

Σας επισημαίνουμε ότι δεν διαχειρίζεσθε δικά σας χρήματα αλλά χρήματα του Ελληνικού Δημοσίου, χρήματα της πραγματικής οικονομίας, των εργαζομένων και των φορολογουμένων.

Σας καλούμε άμεσα σε εφαρμογή της Εγκυκλίου 26/2011, και στην ακύρωση της απαίτησης πληρωμής των:

- **1200 € για τα τεύχη δημοπράτησης του έργου** «ΑΝΑΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΕΙΣ – ΕΠΕΚΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ – ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΜΥΤΙΛΗΝΗ ΒΟΣΤΑΝΕΙΟ» και
- **450€ για τα τεύχη δημοπράτησης του έργου** «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ “Ο ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ” ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ-ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΙΑΤΡΙΚΟΥ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ»,
όπως ακριβώς εφαρμόζουν και άλλες εταιρείες του Δημοσίου Τομέα όπως π.χ. οι **ΟΣΚ ΑΕ** και **ΘΕΜΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΑΕ** με τις οποίες και πρόκειται άμεσα να συγχωνευτείτε.

Με τιμή,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΛΑΧΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ